TUcK

MaHomeTp 3 TPYyOKOIO BypaoHa, Heprasitoya cTasb
Ana npomucaoBoro 3actocyBaHHA, CTaHJapTHE BUKOHAHHA
Mopeni 232.50, 233.50, HP 63, 1001 160 mm

& [l

3acTtocyBaHHA

DNVGL.COM;

B [1nA ra3oBuMX Ta PifKUX arpecBHUX CEPELOBULL, AKi HE
MatoTb BUCOKOI B'A3KICTi ab0 KpucTanisadii, TaKoX B
arpecuBHUX YMOBaX.

m XimiyHa Ta HadTOXimMiYHa MPOMUCIOBICTb, HadTa i ras,
BUPOBHULTBO €N1EKTPOEHEPTIi, BOAONOCTaYaHHA Ta
BOZOBIABEAEHHSA

B MawwnHobyayBaHHs, 3arasibHONMPOMMC/IOBE MPOEKTYBAHHA

Oco6auBoCTI

B BigmiHHa CTabiNbHICTb LMKy HaBaHTaXEHHA i CTIMKICTb
00 yaapis

B 3 rigpo3anoBHeHHAM (Mogenb 233.50) ana 3acTocyBaHb
3 BUCOKMMM AiHaMiYHMMK HaBaHTaXKEHHAMM i Bibpaujieto

B BuWroToBneHMI NOBHICTIO 3 HEPHKABItOYOi cTani

B [lianasonu wkan Big 0 ... 0,6 6ap go 0 ... 1600 6ap
[Big 0...10 0 0 ... 20 000 psi]

Onuc

BucoKosKicHWIM MaHoMeTp 3 Tpy6Koto BypaoHa, cneuianbHo
CTBOPEHWI 4718 MPOMMUC/IOBUX 3aCTOCYBaHb

BUKOpUCTaHHA BUCOKOAKICHUX MaTepianiB 3 HEpPHaBitoyoi

cTani Ta MiLHa KOHCTPYKLiA NpuU3HaYeHi 15 3acToCyBaHHA
B XiMi4Hil Ta TEXHOOTIYHIM NPOMMUCAOBOCTI. TAaKMM YMHOM,

npunag nigxoantb ANA PIAKKX i ra30noAibHUX cepeaoBHULL,
a TaKOX B arpecuBHMX CeEpeaoBULLAX.

Jianazonn wkanm Big 0...0,6 5o 0 ... 1600 6ap [0 ... 10 go

0...20 000 psi] 3a6e3neyytoTb diana3oH BUMIpIOBaHHA,
HEeOo6XiAHWIM AN LUIMPOKOro CNEKTPY 3aCTOCYBaHb.

WIKA tunosun amct PM 02.02 - 03/2022

TWUNOBI IMCTKM Ha NOAIGHI Npunaau:
Hep:kasitoya cTanb, 6ecneyHe BUKOHaHHA, Mogenb 232.30; auB. Tunoswui inct PM 02.04

MatomeTp 3 TpyGKoto BypaoHa 3 eneKTpoKoHTaKTamu, Moaesb PGS23.100 Ta PGS23.160, AuB. TMRoBuid iMCT PV 22.02
BukoHaHnHsa 3 Moxento, HP 63, 100 and 160 mm; mogenu 262 and 263; avB. Tunoswuii avcT PM 02.33
MaHomeTp 3rigHo 3 ctaHaapTom EN 837-1 3 MemGpaHH1M po3gintoadem; moaens DSS27M; aus. Tunosuid anct DS 95.12

\D NV-G L//

WIKA Tunosui anct PM 02.02

IHWi cepTudikaTH
HaBefeHi Ha cTp. 5

EN 837

MaHomeTp ¢ Tpy6Koto ByppoHa moaenb 232.50, HP 100 mm

WIKA Brpo6nsie Ta cepTUdiKye MaHOMETP BigNoBiAHO A0
ctaHaaptis EN 837-1 ta ASME B40.100. B axocTi pyHKL,jT
6e3neKu Ler npunag Mae BUAYBHUM NPUCTPIN i3 BUAYBHOO
NPOGKOI0 Ha 3aAHin YacTuHi Kopnycy. Y pasi HecnpaBHOCTI
HaA/IMLLIKOBMM TUCK Ma€e 3MOry BUMTU HA30BHI.

Mogenb 233.50 3 rigpo3anoBHEHMM KOPNYyCOM MiAXOAUTb
ONA BUCOKMX AMHAMIYHUX HaBaHTaeHb TUCKY Ta BiGpaLji.

CropiHka 1 3 11

IWIKA!I

tl Part of your business




TexHi4Hi XxapaKTepUCTUKH

BasoBa iHdopmauia

CraHpapT m EN 837-1
m ASME B40.100

IHdbopmauito wono «Brnbopy, BCTaHOBNAEHHSA, BAKOPUCTaHHA Ta eKcnyarawii
MaHomeTpiB» AWB. y TexHi4Hin iHpopmaii IN 00.05.

IHWi BUKOHAHHA B /114 KWCHIO, OYMLLIEHE Big Macsia Ta *Kupy

B 3rigHo 3 NACE ' MR0175/1SO 15156, 15 BUKOPUCTAHHS B CepeaoBuLLaX,
o MicTATb H,S, npun BMAo6yTKY HadTH Ta rasy

® 3rigHo 3 NACE ) MR0103 / ISO 17945, meTanu, CTiliKi A0 CipKOBOAHEBOrO
PO3TPICKYBaHHA Mif, Hanpyrowo

B 3 nonym'aracHMKOM nonepeaHbOoi Aedaarpauii 2) A MOHTaXy B 30Hi O
(EPL Ga); mogenb 910.21; guB. Tvnosum anct AC 91.02

B BriKoHaHHA 3 MOHeso, Mogeni 262 and 263; auB. Tunosui anct PM 02.33

HominanbHui po3mip (HP) H J 63 MM
H @100 Mm
H J 160 Mmm
Po3TtawyBaHHA NigKAOYEHHA B PapianbHe

B EKCUEHTPUYHE MigKNI0YEHHA 33aay
M [igrntoyeHHA 33ay ocboBe (TibKku ana HP 63)

OrnapoBe CKI10 JlamiHoBaHe 6e3neyHe ckno (HP 63 MM : [Monikap6oHar)
Hopnyc
HoHcTpyKuis BesneyHe BukoHaHHA S1 3a EN 837

3 BMAYBHUM NPUCTPOEM NO KOy Kopnycy, Ha 12 roamH (HP 63 [2 ¥2"]) i Ha 3aaHin
YyacTuHi kopnycy (HP 100 [4"]i 160 [6"])

Jianasonu wkanm <0 ... 16 6ap [< 0 ... 300 psi] 3 KOMNEHCALiMHAM KnanaHom aas
BMPIBHIOBAHHA TUCKY BCEPEAMHI Koprycy

Martepian B Hepasitoya ctanb 1.4301 (304)
B Hepwasitoya ctanb 1.4571 (316Ti)
Hinbue Ha Kopnyci BaroHeTHoro Tvny, Hepasitoya cTasnb
MoHTamHe npunagpa H Be3

B [NepegHin dnaHeup AN NAHEbHOrO MOHTAXKY, HEpHaBitoya cTasb

B [NepenHiv naHeLb A8 NAHEILHOrO MOHTaXY, HEPHaBitoya nonipoBaHa ctab
B TpurpaHHe KisbLge, NolipoBaHa HepHagitoya cTasb, i3 3aTUCKHOI CKO60t0

B 3aaHiv GpnaHeub ANA NaHEeNbHOIO MOHTaKY, HepKasitoya cTaslb

Fiapo3anoBHeHHA (Mopgenb 233.50) N be3
B [niyepuH
B Cywmiw rmiuepuH-Boga ana HP 100 [4"]i 160 [6"] 3 giana3oHoM LwiKanm
<0...2,56ap [<0...40 psi] abo ana HP 63 [2 12"] 3 gianazoHOM LUKaM
<0..46ap[<0...60 psi]
B CunikoHoBe mMacno

BumiptoBanbHUIA MexaHi3m B Hepasitoya ctanib
B everlast® Bepcus

1) 3aranbHa iHpopmauis npo ctaiaaptT NACE; avB. Tunosuii inct IN 00.21
2) Jlnwe ana npunagis 3 o3sosom Ex

BumiptoBanbHuiA enemeHT

Tvn BUMipIOBaNIbHOrO eJlIeMeHTa Tpy6ka BypgoHa, C-nogi6Ha a6o cnipasibHa
Marepian Hepasitoya ctanb 1.4404 (316L)
FepmeTuyHicTb B Bunpo60oByETLCA reflieM, LUBUAKICTb BUTOKY: < 5- 108 m6ap ni/c

B Bunpo60oBYyETLCA reflieM, LUBUAKICTb BUTOKY: < 1- 106 m6ap ni/c

WIKA tunosun avct PM 02.02 - 03/2022 CTopiHKa 2 3 11



CneumndiKauii To4HOCTI

HKnac To4HocCTI
HP 63 [2 12"]

HP 100 [4"], 160 [4"]

TemneparypHa noxu6xa

ETanoHHi ymosu

Temneparypa HaBKOMLWIHLOTO CEPeaoBMLLa

m EN 837-1 Hnac 1,6

B ASME B40.100  +2 % | +1 % | +2 % fianasoHy BUMiptoBaHHA (Knac A)

m EN 837-1 Knac 1,0

B ASME B40.100  +1 % gianasoHy BumiptoBaHHA (kiac 1A)

lMpu BigxnneHHi TeMneparypy BUMIpIOBaIbHOM CUCTEMMU Bifj, €TaIOHHUX YMOB:

< £0,4 % Bip, 3Ha4YE€HHA NOBHOI LUKaAM Ha KOXHi 10 °C

+20 °C

JianasoHun BUMiploBaHHA

..06"
w1
..1,6
..2,5
.4
.6

.. 10
.. 16

o 20

Oleljlololeleolele |

Oleljlolaleleoleole |

...1000
... 1600

.06"
.1

.. 1,6
.25
.4
.6
.10
.16

oo 25

Oleljloleoleleoleo e |

Olelolealeleoleo ]|l |

..1000
..1600

..4 000
..6 000
..10 000
..16 000
..25 000
..40 000
..60 000
..100 000
..160 000

..60"
... 100
... 160
..250
...400
...600
...1000
...1600
..2500

Olelojleljloleoleleo|@

O O O O O O o o o

..0,06 "
..0,1
..0,16
..0,25
.04
..0,6

. 1,6
o0 2

Olelojleljloleoleleo|@

O O O O O O o o o

.4
.6

.10

Dleleleolelele|lelele =
-
D
o

..1000
..1500
..2000
..3 000
..4 000
..5000
..6 000
.. 7500

Sleleleolelelelelelel=

..10000
..15000
..20 000

1) HegocTynHuit gna HP 63 [2 12"

WIKA t1nosuii avet PM 02.02 - 03/2022

CropiHka 3 3 11



BaKyym i maHOBaKyymMeTpU4Hi AianasoHu

-0,6..0" =1 -0,06...0" -0,1...40,5
= e @ S o) SORIEG) -0,1...40,9
-1...40,6 -1...+15 -0,1...+0,06 -0,1...+1,5
-1...+41,5 -1...+24 -0,1...4+0,15 -0,1...42,4
-1...43 -0,1...40,3
wa _

-60...0" -100 ... +500 200 371100)
-100...0 -100 ... +900 -30...+15 -30 ... +160
-100 ... +60 -100 ... +1 500 -30 ... +30 -30 ... +200
-100 ... +150 -100 ... +2 400 -30 ... +60 -30 ... +300
-100 ... +300

1) Hepoctynhuit pna HP 63 [2 12"]

IHwWi petani gus. [lianasoHu BUMiptoBaHHA

Oco61uBi gianazoHW BUMipIOBaHHA IHWi BUMiptoBasibHi Aiana3oHn 3a 3anMTom

M 6ap

B psi

B Kr/cm?
m Kla
m MMa

H be3

H Y 2 pasu
M Y 3 pasu
M Y 4 pasu
B Y 5 pasis

OpMHULA BUMipIOBaHHA

MigBuweHa 6e3neKa Big nepeBaHTamKeHb

MomBiCTb BUGOPY 3aN1eHMTb Bif AianasoHy BUMIPOBaHHSA | HOMIHA/IbHOrO PO3Mipy

H be3s
B CTinKicTb f0 BaKyyMmy fo -1 6ap

CTilKicTb 0 BaKyymy

LLikana
HKonip wkanu YopHui
Martepian ANOMIHIN
CneujasbHi WKanm N be3

CrpinKa
Crpinka npunagy

BKa3iBHUKM rpaHNyYHUX 3HAYEHb

LUTUGT 3yNUHKK CTPINIKK

B 3 TemneparypHOIo LWKasIo AN xonogoareHTy, Hanp. And NHs: R 717

IHWi wKann abo iHauBIAyanbHi LndepbaaTu, Hanp. 3 Y4ePBOHOK MO3HAYKOLO,
KPYroBMMW fyramu abo KpyroBUMW CEKTOpPaMu, Ha 3aMOBJIEHHSA

ANOMIHIN, YOPHUIM

N be3

B YepBoHa CcTpifiKa Ha WwKaJii, pikcoBaHa

M YepBoHa CTpifiKa Ha CKAi, peryiboBaHa

B BkasiBHWK Ha 6alMOHETHOMY KiflbLli, perysiboBaHui

B YepBOHWUI NepecyBHUI BKa3iBHWK Ha CKJi, peryiboBaH1m

B Bes
M Y HynboBiIM Touuj (Tinbku ana HP 63 mm)
B Ha 6 roguH (Tinbkun s HP 100, 160 mm)

WIKA t1nosuii avet PM 02.02 - 03/2022

CTtopiHKka 4 3 11



Migknio4yeHHA A0 npouecy

CraHpapT m EN 837-1
mISO7
H ANSI/B1.20.1

Po3mip pisabou

EN 837-1 B G Y8 B, 30BHilLHA
B G % B, 30BHiLLHsA
B G %2 B, 30BHiLWHA
m M12 x 1,5, 30BHiLA
m M20 x 1,5, 30BHiLA

1ISO 7 B R Y, 30BHiWHSA
B R Y2, 30BHIiLLHA
ANSI/B1.20.1 B 4 NPT, 30BHiLLHA

B > NPT, 30BHiLLHA

Apocenb m Be3s
B & 0,6 MM, HepKasitoya cTasb
B & 0,3 MM, HepKaBitoya cTanb

[eTani, KOHTaKTYyI04M 3 BUMiPIOBaHUM CepefoBULLLEM

Migrnto4eHHA ao npouecy ® HP 100, 160 mm: Hepasitoua ctanb 1.4404 (316L)
® HP 63 mm: Hepkasitoua ctanb 1.4571 (316 Ti)
Tpybra BypaoHa Hep:xasitoya ctanb 1.4404 (316L)

IHLWi TEXHONOrIYHI NPUEAHAHHA 3@ 3anNUTOM

YmoBu eKcnayarauii

Temnepartypa BUMiptoBaHOro cepefoBuLla

Bes rigpo3anoBHeHHS -40 ... +200 °C
3 riapo3anoBHEHHAM MiLepUHOM -20 ...+100 °C
3 rigpo3anoBHEHHAM CUNIKOHOBUM Mac/ioM -40...+100 °C

Temneparypa HaBKOJIMLUHBOIO CepPeAOBULIA

Bes rigpo3anoBHeHHs a6o 3 rigpo3anoBHe- -40 ... +60 °C
HHSIM CUJTIKOHOBUM MacTu/IOM

3 rigpo3anoBHEHHAM MiLepUHOM -20 ... +60 °C
O6MeHeHHA TUCKY

HP 63 mm MocTivHui 3/4 x NoBHE 3Ha4YeHHSA LKan
3MiHHUA 2/3 X NOBHE 3HAYEHHS LLKaIn
HopoTtkoyacHui [MoBHe 3Ha4YeHHSA LWKau
HP 100, 160 mm MocTirHn [oBHE 3HAYEHHA LWKanm
3MiHHUA 0,9 X NOBHE 3HaYEHHS LKaIn
HopoTKoyacHui 1,3 X NOBHE 3HAYEHHSA LUKan
CryniHb 3axucTy (IP) 3rigHo 3i ctaHpapTom u [P65
IEC/EN 60529 W [lianasonu wran Big 0 ... 0,6 6ap o 0 ... 1600 6ap

WIKA tunosun avct PM 02.02 - 03/2022 CTopiHka 5 3 11



HopmaTruBHI JOKYMEHTHU

forown JOmwe _____________[kKpaa

c € Jekrnapauisa BignosigHocTi ctaHaapTtam €EC €Bponetcbruit Coto3s
JOupeKTuBa no o6iagHaHHIo, NpaworyoMy nig TUCKOM
PS > 200 6ap, moaynb A, AoAaTKOBE 061aAHAHHA, MPaLOOYe Mif TUCKOM

- CRN HaHaga
Besneka (Hanpuknag, enekTpuyHa 6e3neKa, 3aaTHICTb A0 MepeHaBaHTaKEHHS, ...)
[na pianasoHis < 1000 6ap

JopaTHoBi HOpMaTUBHI JOKYMEHTH

c € JeKnapauif BignosigHocTi ctaHaapTam EC €sponencbkuii Cotos
[OvpektnBa ATEX
@ BnbyxoHe6e3neyHi 30HK

-Exh Tasu 1I2GExhIICT6...T1Gb X
Mun 112D Ex h lIC T85°C ... T450°C Db X

[H[E EAC €BpasilicbKa eKOHOMIYHa crinka
BrbyxoHe6e3neyHi 30HU
PAC Russia Pocia

MeTponorif, BUMiptoBasibHa TEXHiIKa

PAC Kazakhstan HasaxcTaH
MeTposnorif, BUMiptoBasibHa TexHiKa

6.9)

- MHC HasaxcTaH
[l03Bin Ha BBEEHHSA B eKCcn/yaTaLito

PAC Belarus Belarus

MeTponorif, BUMiptoBasibHa TeXHiKa

- PAC Ukraine YKpaina
MeTponorif, BUMiptoBasibHa TEXHIKa

@ PAC Uzbekistan Uzbekistan
MeTponsnorif, BUMiptoBasibHa TeXHiKa

- CPA Hutan
MeTposnorif, BUMiptoBasibHa TeXHiKa
DNV GL MixkHapogHui

CypHa, cyaHObyAiBHULTBO (Hanp. Ha wenboi)

IHdopmauia Ta cepTUdiKaTM BUPOGHUKA

e

- JvpeKTnBa Woao obnagHaHHA, Wo npautoe nig Tuckom (PED) ana makcMmanbHO fomycTuMoro TUcKy PS < 200 6ap

- MpupaTHICTb KOHTaKTY4YMX 3 BUMIPOBAHWUM CEPEAOBULLEM MaTepianiB A1 MMTHOI BOAM BigMNOBIAHO A0 €BPONENCHKOT
iHiLjaTnem 4MS

Ceptudikarm (onuiq)

Ceptudikatum B 3BiT Npo BUNpobyBaHHA 2.2 BignosiaHo Ao EN 10204 (HanpuKnag, cy4acHWi piBeHb BUPOOHULTBA,
TOYHICTb BUMIpIOBaHHSA)
B Ceptudikar nepeipku 3.1 arigHo 3 EN 10204 (HanpuKiag, cepTudikaT AKOCTi MaTepianiB, TOYHICTb
BMMIpIOBaHHSA)
B Ceptudikar KanibpysaHHA PCA, npocTexyBaHui Ta akpeauToBaHui BignosigHo go ISO/IEC 17025
B CepTudikat KanibpyBaHHsA, BUAAHWI HaLiOHaIbHUM OpraHoM 3 akpeauTauii, NPOCTEXYBaHWI Ta
aKpeauToBaHui BignosigHo fo ISO/IEC 17025 3a 3anntom

PekomeHp0BaHuW iHTepBan 1 piK (3a71€HO Bifi yMOB BUKOPUCTaHHS)
KaniépyBaHHA

— HopmaTtuBHi JOKyMeHTH Ta cepTUdiKaTK AMBITbCA HA BEO-CaNTI

WIKA tunosun avct PM 02.02 - 03/2022 CTopiHKa 6 3 11



Po3mipu B MM

PagiansHe

< 16 6ap 3 BEHTUNALIMHAM KanaHom
> 16 6ap 6e3 BEHTUNALMHOrO Knanaxy

=

01

Bara

“ Mopenb 232.50 Mopaenb 233.50

ﬁ W
g 63 npu6a. 0,16 Kr npu6. 0,2 Kr
c 100 npun6én. 0,6 Kr npuén. 0,9 Kr
o«
a S 160 npv6a. 1,1 kr npué.. 2,0 Kr

MigKnoueHHA go npouecy 3rigHo 3 EN 837-1
Po3amipu B mm

Poswipugwn 000000000 |
n-__ﬂ-ﬁ____m-
G¥%B 54 O85 33 63 62 6 10 15 14
51
54
80
87
80
87
111
118
111
118

G1sB
M12x 1,5
G1B
G12B
M12x1,5
M20 x 1,5
G%B
G1%2B
M12x1,5
M20 x 1,5

100 155 49,5 101 99 6,5 14,5 22,5 22

160 15,5 49,51 161 159 6,5 14,5 22,5 22

MigKno4eHHA go npouecy 3rigHo ISO 7

Poamipu B Mm

“-m-__m-m-___m-
R4

54 9,5 33 6 10 15 14
100 R Va 80 11515 49,5 101 89 6,5 14,5 22,5 22
R 2 86
160 R Ya 111 515 495" 161 159 6,5 14,5 22,5 22
Rz 117

MigKno4eHHA go npouecy 3rigHo ANSI/B1.20.1

Poamipu B Mm

L
n-m-__ﬁ-ﬁ____ﬂ-
54 95 33 63 62 6 10 15 14

Ya NPT
Y8 NPT 51

100 Ya NPT 80 1575 49,5 101 99 6,5 14,5 22,5 22
Y2 NPT 86

160 Ya NPT 111 15,5 49,51 161 159 6,5 14,5 22,5 22
Y2 NPT 117

1) Mntoc 16 Mm AnA gianasoHy Wwkanm 1600 6ap

WIKA tunosun avct PM 02.02 - 03/2022 CropiHka 7 3 11



EKcUeHTpH1YHe nigKatoYeHHs 33a4y

< 16 6ap 3 BEHTUNALIMHAM KanaHom
> 16 6ap 6e3 BeHTUAALIMHOrO KnanaHy

01

Bara

Mopenb 232.50 Mopaenb 233.50

63 npu6.. 0,16 Kr npu6. 0,2 Kr
hi 100 npun6én. 0,6 Kr npuén. 0,9 Kr
160 npu6a. 1,1 Kr npu6. 2,0 Kr

MigKnoueHHA po npouecy 3rigHo 3 EN 837-1

63 G1%B
G B
M12x1,5
G1%B
G12B
M12x1,5
M20 x 1,5

Po3amipu B Mmm

5 ;
54
B/
76
83
76
83

100 49,5 101 90 30

h«1 b o1 o2 _Je i [ [k ____[sw |
7 33 63 62 18,5 6 10 15 14

6,5 14,5 22,5 22

160

G%B
G1%2B
M12x1,5
M20 x 1,5

762
832
762
832

495" 161 159 50 6,5 14,5 22,5 22

MigKno4eHHA go npouecy 3rigHo ISO 7

63

Poamipu B Mm

h«1 b b1 o2 Je |i [ [k ____[sw |
57 33 63

R Va 62 18,5 6 10 15 14
100 R Va 76 49,5 101 99 30 6,5 14,5 22,5 22
Rz 82
160 R 762 49,51 161 159 50 6,5 14,5 22,5 22
Rz 822

MigKno4eHHA go npouecy 3rigHo ANSI/B1.20.1

63

Poamipu B Mm

L
hzt b D1 Jo2 e JI I [k [sw__
54 33 63 62 50 6 10 15 14

Ya NPT
Y8 NPT 51

100 Ya NPT 80 49,5 101 99 50 6,5 14,5 22,5 22
Y2 NPT 86

160 Ya NPT 762 49,57 161 159 50 6,5 14,5 22,5 22
Y2 NPT 822

1) Nntoc 16 mm ans pianasoHy WwKanmn 1600 6ap
1) Mntoc 16 MM ans aianasoHy WKaam = 100 6ap

WIKA tunosun avct PM 02.02 - 03/2022 CropiHka 8 3 11



HP 63 mMm, ocboBe 33aay b

< 16 6ap 3 BEHTUIALIMHWUM KlanaHoM B N
> 16 6ap 6e3 BeHTUNALIMHOrO KnanaHy ﬂk

001

Bara
Mopenb 232.50 Moaenb 233.50

63 npm6én. 0,16 Kr npu6én. 0,2 Kr

6
ANSI
il
]
14112247.01

MigKnoueHHA go npouecy 3rigHo 3 EN 837-1

“-_E-E____Eﬂ-
G%B

G B 54
M12x 1,5 57

MigKno4eHHA go npouecy 3rigHo ISO 7

Poamipu B Mm
n-_ﬂ-ﬁ____ﬂ_
33 63 62 6 10 15 14

63 R B/

MigKnoveHHA go npouecy 3rigHo ANSI/B1.20.1

n-_ﬂ-ﬁ____ﬁ_

Ya NPT 57
Y8 NPT 54

WIKA Tunosum anct PM 02.02 - 03/2022 CropiHka 9 3 11



JopaTtKoBe npunappA

Po3mipu B MM

MepepaHii ¢pnaHeub

pd2

Pd1

3agHiii pnaHeub

fd?

pd1

Posmipu B mm

(Ponowenmosamnanenwmnanpis ot [z Jai
85 3,6

63 @67 +0,3/ 32,6
100 2104 0,5/ & 4,1
160 2164 +0,5/06,5

75
117
178

132 4,8
196 5,8

TpurpaHHe naHesbHe KinbLe

max. 9

WIKA t1nosuii avet PM 02.02 - 03/2022

P4

63
HP 100
HP 160

PeKomeHa0BaHUMH
naHeNbHUA BUPI3

264,505/ 2,5 <69
2102+1,0/ 24,0 <108
2162,6 +1,0/ 6,4 <168

CTopiHka 10 3 11



10/2022 UK based on 03/2022 EN

AopaTtHoBe nNpuaaaaA i 3anacHi YaCTUHU

Mogens omwe |

910.17 YUlinbHeHHs
— auB. TUnoBu vct AC 09.08

o 20
Lo O
(o]

910.15 CWdOHHI TpyOKHM
— auB. TunoBui iuct AC 09.06

910.13 3axu1cHWUI NPUCTPIN Bif NepeBaHTaKeHHA (Apocesb)
- avB. TunoBun avct AC 09.04

= IV10, IV11  [onyactui BEHTU/Ib Ta MyIETUNOPTOBUI BEHTWU/Ib
Er — avB. Tunosui nnct AC 09.22
— IV20, IV21  BnoKyBasibHWI | BUNYCKHWIA BEHTU/Ib
& | — avB. TunoBuit iuct AC 09.19
1 S
— IVM MoHodnaHeLp, TEXHONOTrYHE Ta NpUNafj0Be BUKOHAHHA
%— - avB. TunoBun auct AC 09.17
CO )
/ (Fo)) \L:;.-,r
. v
BV HynboBui1 KpaH, TEXHONOTIYHE Ta NPUNaA0Be BUKOHAHHA
- - - guB. Tunosui iuct AC 09.28

IBF2, IBF3 MOoHO06/10K 3 haaHLEeBUM NiIAKIIOYEHHAM
- auB. TUNoBu vct AC 09.25

IHdopmaLia oA 3amoBEHHA
Mogenb / HomiHanbHui posmip / AianasoH wkanum / MigknodeHHs fo npouecy / MonoxeHHa nigratodeHHs / Onuii

© 02/1995 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, all rights reserved.
TexHi4Hi XxapaKTePUCTUKK, HaBEAEHI B LibOMY AOKYMEHTI, Bio6pamaloTb CTaH TEXHIKM Ha MOMEHT ny6GniKauji.
Mwu 3anunwaemo 3a co6010 NpaBo BHOCUTM 3MiHM B cneuudiKaLlii Ta matepianu.

WIKA tunosun avct PM 02.02 - 03/2022 CtopiHka 11 3 11

IWIKA!I

TOB «BIKA Mpunag»

01133 Kuis, YkpaiHa,

Byn. lenepana Anmasosa, 18/7, od.101
Ten.: +38044 496 83 80

dakrc: +38 044 496 83 80
info@wika.ua

www.wika.ua



